
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 832
van BART VAN MALDEREN
datum: 25 augustus 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Bijsturing VAPA 2015-2019  -  Actie ‘Via het decreet uitzendarbeid inzetten op mensen 
uit kansengroepen’

OD_06_01 schrijft elk lid van de Vlaamse Regering voor tijdens deze legislatuur te 
werken aan de realisatie van de doelstellingen uit het Vlaams Actieplan 
Armoedebestrijding (VAPA) binnen het kader van zijn of haar bevoegdheid. Bovendien 
zet de Vlaamse Regering in op alle sociale grondrechten.

Actiefiche 07_04_03 ‘Via het decreet uitzendarbeid zetten we in op mensen uit 
kansengroepen’ staat in de documenten die werden vrijgegeven naar aanleiding van de 
bijsturing van het actieplan beschreven als nieuwe actie.

1. Kan de minister een overzicht geven van het budget dat werd vrijgemaakt voor deze 
actie, zowel op korte als op lange termijn? 

2. Kan de minister toelichten welke inhoudelijke invloed deze actie heeft? 

3. Kan de minister een overzicht geven van de volledige timing met betrekking tot deze 
actie?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 832 van 25 augustus 2017
van BART VAN MALDEREN

1. Het aantrekken van uitzendkrachten wordt gerealiseerd binnen de beschikbare 
middelen (werkingsmiddelen) van elke entiteit.

2. Met dit decreet heb ik de intentie om ook meer mensen uit kansengroepen aan de slag 
te krijgen. Mensen uit kansengroepen, laaggeschoolden en vijftigplussers krijgen 
namelijk via uitzendarbeid de mogelijkheid om werkervaring op te doen. 1 op 10 van 
de uitzendkrachten is ouder dan 50 jaar en 43,6% van de uitzendkrachten is van 
buitenlandse herkomst. Zij krijgen via uitzendarbeid de kans om ervaring op te doen 
en maken later, omwille van deze ervaring, ook meer kans op slagen als ze 
deelnemen aan een selectieprocedure bij de Vlaamse overheid of een lokaal bestuur. 
Uitzendarbeid biedt voordelen bij reguliere aanwervingsprocedures en kan zorgen voor 
meer diversiteit in het personeelsbestand.

3. Medio 2018 zal het decreet betreffende de uitzendarbeid (inclusief de raamcontracten) 
het mogelijk maken om uitzendarbeid te gebruiken binnen de diensten van de 
Vlaamse overheid en bij de lokale besturen.


